

机长堵在路上,机长正在安检,机长高血压突然犯了 航班一再延误 理由一变再变

9月11日晚7时许,淮安人赵女士向快报96060热线反映:他们乘坐的昆明航空公司KY8011昆明-贵阳-南京航班,原定当天下午4点10分起飞,却一再延误。昆航给出的解释一再变化,先是说机长被堵在路上,后来又说机长正在安检,最后的说法又变成了“机长犯了高血压”。

虽然后来更换了机组成员,但有21名乘客不敢上飞机。他们质疑,之前给出的种种理由,到底哪个是真的?

□见习记者 余乐
现代快报记者 常毅 毛丽萍



部分乘客拒绝登机,航空公司安排他们休息 当事人供图

■乘客投诉 等了3个多小时,等来3个延误理由

9月11日晚上7点,赵女士站在候机大厅,隔着玻璃看着一架波音73G飞机。她和其他乘客已经等了3个多小时,但还是没能登上这架近在咫尺的飞机。

“本来是15点40分登机,半小时后起飞。”赵女士说,结果到了登机时间,昆航一个工作人员通知说,机长被堵在路上了,航班要延迟起飞。乘客虽然不满,但也只能等着。

过了半个小时,16点10分,工作人员又过来了。大家以为可以登机了,对方也说,刚接到通知说机长在安检,马上就能登机。“我心想,迟个几十分钟也能理解。身边的乘客也都欢欢喜喜

地准备登机。”赵女士说。又等了20分钟,一直到了16点30分,还是没登机。那个工作人员又跑过来,这次的理由是“机长高血压突然犯了”。这下,乘客们骚动起来,“一会这样,一会那样,到底是什么原因?”

让乘客们还不满的是,昆航方面自始至终都只有一个工作人员来解释,没有在广播里通知,也没有负责人出面。赵女士很是不解:“理由一变再变,我们真的不知道哪句是实话。有高血压的人怎么可能当飞行员呢?”

下午1点多抵达机场后,滞留的乘客滴水未进。困顿了一下午,有人出现头晕、发抖的状况。

■昆航回应 机长例行体检,查出血压偏高

11日19点,记者致电昆航地面服务人员时被告知,“机务临时出现故障,航班改在19:40起飞。”记者询问,是否是因为机长突发高血压,导致航班延误。对方未置可否。

19点40分,记者再次致电,地服人员称,飞机已于19点15分起飞,127名乘客中106人登机,其余乘客仍滞留机场,“他们自己不上飞机的。”至于乘客为何不上飞机,地服人员表示,他们也不清楚。“机场的工作人员和昆航地服人员是两套工作班子,我们没有机场工作的密码,无法通过大厅广播解释。”

记者先后拨打了六七次电话,对方对于航班延误的具体原因,仍不给予正面回应。直到23时许,昆航行政文秘科经理杨女士才拨通记者电话,承认是机长“血压偏高”,“患高血压的机长大概40岁”。机组人员在执飞前要例行体检,“原机长登机前被查出血压偏高,机场方面立马取消了他的飞行计划。”

至于为何不通过广播对乘客解释,杨女士称,她也不明白这一块具体是什么流程,“飞机出现延误很少通过广播解释,即便解释,也会笼统地说是天气原因。”

选择一次 幸福一生

张,越担心越是早泄,有时甚至还未真正开始就泄了,令这对新婚夫妻的生活蒙上了一层阴影。

于是他悄悄到药店买各种补药来服,也找过游医治疗,钱花去不少,却未见任何疗效,严重的内疚和自卑心理使他感到很压抑,最后,他竟然很难勃起了。正当投医无门时,一天他在报纸上得知南京建国男科医院拥有治疗早泄的经典技术,并通过了男科学术界的权威鉴定,于是在拨打114电话转接建国男科咨询后,决定前往试试看。没想到,就是这次偶然的决定,让他看到了新的希望。

建国独创技术 找回幸福

接诊的南京建国男科医院手术室主任宋永胜主任,在详细了解顾先生病史,并做了阴茎敏感度测试等相关检查后,确诊其为原发性早泄。



资料图片

早泄不规范治疗 拖成 ED

顾先生年前通过相亲与妻子喜结连理,谁知新婚之夜关键之时,却无能为力。第二天晚上,结局还是如出一辙。从此后,顾先生就倍感紧

宋主任介绍,对此疾病,目前世界上还没有一种可以治愈的药物。现在有些患者误认为壮阳药对此有疗效。殊不知,它们对勃起功能障碍有一定疗效,而对早泄则完全没有效果。因而,医学界权威人士指出,手术治疗是唯一一次性解决早泄的手段。针对病情,宋主任应用该院独创的经典技术——“宋氏脱敏早泄治疗术”为其治疗,手术顺利取得成功。

早泄治疗手术 关键是选对神经

宋永胜介绍,正常情况下阴茎敏感神经的分枝应该是3—5枝,而顾先生的多达8—9枝,过多过密的神经分布在龟头冠状沟处,导致对性刺激的高度敏感性,一旦进入阴道甚至刚刚接触到阴道口就会一泄如注。

因此,早泄治疗手术,关键是选对神经。“宋氏脱敏早泄治疗术”是通

后续报道 无牌车轧断女童小腿高速逃逸

警方全力追查 涉嫌飙车的白色奔驰

9月10日傍晚,在中山南路和许家巷路口,一辆白色大众撞倒一个过斑马线的12岁小女孩后,没有任何停顿,呼啸而去。9月11日,肇事司机迫于压力,到南京交警三大队自首。因为多名目击者向警方证实,事发时,有两辆车在飙车,另一辆是白色奔驰。目前,警方正在全力追查这辆奔驰的下落。

昨天,现代快报报道了肇事司机吉某逃逸后,还对车子撞击过的部位重新做了喷漆,想要掩盖事实,但最终迫于媒体和网络的压力自首。目前,吉因涉嫌交通肇事罪已被刑拘。

有多名目击者向警方证实,事发时,有两辆车并排沿着中山南路由北向南行驶,发动机的声音很大,速度也很快,很明显是在飙车。除了这辆肇事的白色大众,还有一辆是白色奔驰。不过,吉到案后,否认了飙车的说法,称当时自己是一人开车,并不清楚旁边是

否有其他车辆,白色奔驰应该是恰巧路过。为了给市民一个说法,目前交管部门正在全力追查这辆白色奔驰。

“是否飙车,需要有足够的证据。”一位交管专家告诉记者,他们要调阅多个路口的监控,看这两辆车到底是碰巧相遇,还是确实一路追逐竞驶过来。如果确定是一路追逐过来的,就属于飙车行为。

江苏诺法律师事务所律师高俊告诉记者,有没有飙车这一情节,对这起事故的定性完全不一样。如果没有飙车,那么,肇事司机涉嫌只是普通的交通肇事罪,而且女孩只是腿骨骨折,如果赔偿到位,法院可以判处缓刑,甚至不追究刑事责任。但如果是飙车,司机就很有可能涉嫌以危险方法危害公共安全罪,情节严重的话,要处十年以上有期徒刑,他的同伙也要承担相应的刑事责任。

现代快报记者 朱俊俊

开车运回5斤冰毒 刚到南京就被抓

不到40岁,却有20年时间是在牢里度过的。今年5月,他从福建带着2.5公斤毒品,刚到南京就被抓获。昨天,魏明因涉嫌运输毒品罪、非法持有毒品罪在南京中院受审。

从1988年开始,魏明就先后因为抢劫、盗窃等坐过3次牢,最长的一次达15年。2010年12月,刑满释放的他很快便进入一家赌场,专门放高利贷。

2011年9月,魏明多年前的一个牢友张翔到南京找他,准备给他介绍一条“财路”。张翔说,自己在福建厦门做冰毒生意,可以以较低的价格无限量供货。对于这个提议,魏明不感冒,一是自己没钱,二是自己不吸毒,不了解毒品。可刚到年底,赌场被查封了,他向朋友借的20多万放贷本金也

被没收。这下,他想到一个叫阿文的朋友。阿文在南京贩卖冰毒,魏明找到他,说有办法弄到价格较低的货。阿文当即预付了37万元,让魏明帮忙先拿两公斤。这一笔单子,魏明至少能赚到四五万元。

今年5月1日,魏明给张翔打电话,让他准备2.5公斤的货。当天下午,魏明租了一辆车,带着两个朋友从南京出发了。到福建与张翔接头后,拿到了2.5公斤冰毒,张翔还额外赠送了一小包。魏明把东西塞在车内隐蔽处,于4日早晨就往回赶。但没想到,刚到南京,就被查获。

庭审时,魏明对自己的罪行全部认罪。法官称因案情重大,将择日宣判。

(文中人物系化名)
现代快报记者 田雪亭
实习生 凌琪琪

被没收。这下,他想到一个叫阿文的朋友。阿文在南京贩卖冰毒,魏明找到他,说有办法弄到价格较低的货。阿文当即预付了37万元,让魏明帮忙先拿两公斤。这一笔单子,魏明至少能赚到四五万元。

今年5月1日,魏明给张翔打电话,让他准备2.5公斤的货。当天下午,魏明租了一辆车,带着两个朋友从南京出发了。到福建与张翔接头后,拿到了2.5公斤冰毒,张翔还额外赠送了一小包。魏明把东西塞在车内隐蔽处,于4日早晨就往回赶。但没想到,刚到南京,就被查获。

庭审时,魏明对自己的罪行全部认罪。法官称因案情重大,将择日宣判。

为保证手术疗效,南京建国男科医院专家在接诊时,会通过精确的诊断设备对早泄正确分型、严格筛选手术适应症,不是原发性早泄,不符合条件的绝不手术。

手术时,由原解放军454医院麻醉科主任魏增智对阴茎壁神经组织进行分离,由原解放军454医院泌尿外科主任宋永胜亲自带领专家团队,对敏感神经进行准确定位,有选择性分离敏感神经,提高性生活快感,达到治愈早泄的目的。

张弛

男科经典科研成果展
南京建国男科医院
更多男性健康问题请致电咨询